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7 грудня 2025 року на базі кафедри екології та біологічної освіти Хмельницького

національного університету проведено ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з

біології. Вже вчетверте підготовка, організація та проведення олімпіади здійснюється

у тісній співпраці Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної

освіти та Хмельницького національного університету.

Основна мета проведення Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології –

виявлення обдарованих учнів, що проявляють інтерес до біологічних наук та наукової

діяльності, а також розвиток пізнавальних інтересів та сприяння професійній

орієнтації школярів.

Для участі у ІІ етапі було зареєстровано понад 135 учнів 8–11 класів закладів

загальної середньої освіти Хмельницької області. Безпосередньо у олімпіаді взяли

участь 120 учасників – 34 учні 8-х класів, 30 учнів 9-х класів, 29 учнів 10-х класів,

27 учнів 11-х класів.

Захід розпочався зі слів координаторки учнівських олімпіад ХНУ Тетяни Надопти,

яка підкреслила важливість проведення інтелектуальних змагань, побажала учням не

зупинятися на досягнутому, завжди вірити в себе, сміливо йти до вершин
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Хвилиною мовчання присутні вшанували загиблих захисників та захисниць

України, а також усіх мирних жителів, які загинули внаслідок повномасштабної

збройної агресії рф.
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На відкриті ІІ Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології до учасників із

вітаннями звернулися: проректор з науково-педагогічної роботи Хмельницького

національного університету Дмитро Васильківський; завідувач кафедри екології та

біологічної освіти Ольга Єфремова; методист з біології та екології науково-
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методичного центру Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної

освіти Лілія Мирна та голова журі Микола Матвєєв, доцент кафедри біології та екології

Кам’янець-Подільського національного університету ім. І. Огієнка.
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Роботи учасників олімпіади оцінювало високопрофесійне журі, до складу якого у

2025  р. входили заслужені вчителі біології Хмельницької області та досвідчені
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викладачі кафедри екології та біологічної освіти Хмельницького національного

університету: Галина Білецька – професор кафедри екології та біологічної освіти;

Людмила Казімірова – доцент кафедри екології та біологічної освіти; Сергій Скрипник

– доцент кафедри екології та біологічної освіти; Сергій Шевченко – доцент кафедри

екології та біологічної освіти.

Учасники мали змогу продемонструвати спостережливість, розуміння рівня

засвоєння фундаментальних біологічних знань, необхідних для подальшого навчання

у сфері природничих наук, вміння робити логічні висновки та аналізувати дані.
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Дякуємо Збройним Силам України за кожен новий день,можливість жити,

працювати, навчатися та мріяти про майбутнє.

Бути найкращим серед кращих – це не тільки щоденна і наполеглива праця, а й

відповідальне ставлення до навчання, багато зусиль та старань. Вітаємо переможців ІІ

етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології. Бажаємо юним біологам
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успішного шляху далі – нехай олімпіади принесуть не лише перемоги, а й нові

відкриття!

До наступних зустрічей на олімпіадах з навчальних предметів у Хмельницькому

національному університеті!

Відділ зв’язків з громадськістю

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології 2025ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології 2025

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2026
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